

ENTUZIASTELE ÎNTRECERI ALE TINERILOR ÎN UNIFORME ALBASTRE

Poligonul Tunari de lângă Capitală a găzduit, duminică dimineața, ultimele întreceri din cadrul etapei finale a Complexului aplicativ „Pentru apărarea patriei“, amplă acțiune organizată de C.C. al U.T.C. pentru tinerii purtători ai uniformelor de culoarea cerului, închinată Congresului al X-lea al U.T.C. și Conferinței a X-a a U.A.S.C.R.

I-am urmărit, în poligonul de trageri, pe elevii instructorului Ștefan Șorop, de la Tg. Jiu, și am avut prilejul să consemnez impresia sportivului Con-

in concurs, foarte bine. Apresiasierea avea să fie confirmată.

Înainte ultimului start, Petre Voștinaru, activist al Comitetului județean U.T.C. Timiș, ne mărturisea: „Echipa noastră s-a pregătit, ca de altfel toate cele 40 de participante, cu multă seriozitate. Nu știu ce loc vom ocupa, dar sint convins că toți acești tineri au făcut încă un pas în formarea lor multilaterală“.

Într-adevăr, finala a constituit o demonstrație de bună pregătire fizică și de adevărată măiestrie în probele de specia-



Pe podium, echipele învingătoare la ciclul II de pregătire
Foto: Gh. CUCU

stantin Guță (Gr. școlar materiale de construcții Tg. Jiu), care a realizat punctajul maxim (o speranță pentru tirul de performanță): „Sint fericit că am reușit să realizez 30 p din 30 posibile. M-am pregătit mult, în dorința de a onora această întrecere finală“.

Aceeași emoție stăruia pe fețele tinerilor de la I.M.U.A.B. componenți ai echipei reprezentative a municipiului București (ciclul II de pregătire: 3 băieți și 2 fete). De la instructorul lor, Marin Birleanu, am aflat că sint, cu toții, frunțași în producție. La capătul traseului aplicativ de 4000 m — a doua probă a întrecerilor — erau convinși că au „mers“ și aici,

litate. La ciclul I de pregătire, primul loc a fost cîștigat de echipa județului Gorj (Al. Cristea, Maria Pisc, P. Huidu, D. Cepoi, Liliana Boscar), urmată de echipele județelor Prahova și Arad. La ciclul II, victoria a revenit reprezentativei municipiului București (M. Petcu, M. Măgureanu, A. Cristea, Cecilia Lucaci, Victorița Solea), urmată de echipele județelor Suceava și Timiș. Cîștigătorilor le-au fost înmîinate diplome și premii din partea C.C. al U.T.C., iar din partea C.N.E.F.S. au fost oferite echipelor clasate pe locurile I cite o frumoasă cupă de cristal.

V. TONCEANU



Sportul

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE,

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 8122

4 PAGINI 30 BANI

Marți 7 octombrie 1975

După turneul de Divizia A, desfășurat în București

HANDBALIȘTII DIN LOTUL OLIMPIC, PRIN PRISMA TRADIȚIONALULUI DERBY

Inceput vinci sub semnul mult așteptatului derby Steaua — Dinamo București, ultimul turneu din acest an al campionatului masculin de handbal a continuat sîmbătă și duminică, programînd primele două etape ale returului. Am asistat, deci, la 18 partide, majoritatea dintre ele cu un nivel tehnic în creștere, progres pe care îl considerăm totuși tardiv, deoarece urmează „vacanța“. O „vacanță“ destul de lungă, pînă la 10 ianuarie, timp în care — sperăm — formațiile frunțase ale handbalului nostru nu vor rămîne inactive, organizînd sau luînd parte la turnee și jocuri amicale. Trebuie precizat, însă, că de această „vacanță“ nu beneficiază și membrii loturilor reprezentative, în fața cărora se află un nou sezon internațional, dificil nu atît prin varietatea și forța adversarilor, cît prin faptul că se intră în penultima „turnanță“ dinaintea startului... OLIMPIC.

Iată de ce acordăm prioritate selecționabililor, încercînd să facem cîteva considerații pe marginea evoluțiilor lor. Și nu se poate aborda această problemă decît alegînd ca punct de referință derby-ul Steaua — Dinamo, unde am avut prilejul să urmărim aproape întreaga

osatură a reprezentativei naționale. Să începem cu portarii. Este indiscutabil că excelentul nostru goalkeeper Cornel Penu rămîne titlularul acestui post, reprezentînd de fapt și unul dintre marile atu-uri ale selecției noastre. În meciul de vineri seară, Penu a dovedit că este neschimbat, păstrîndu-și intacte calitățile: viteză de reacție, plasament, putere de anticipare. În urma lui, Ștefan Orban ni s-a părut oscilant în comportare, e drept în condițiile unei convalescențe prelungite, iar Nicolae Munteanu n-a reușit să confirme speranțele puse în el decît rareori.

În ceea ce privește jucătorii de semicerc, este de subliniat, de la bun început, că situația este ceva mai bună, în sensul că



Un spectaculos aspect surprins de fotoreporterul nostru Dragoș NEAGU în timpul derby-ului Dinamo — Steaua. Șutului necrușător al lui Birtalan, dinamoviștii Licu, Grabovschi și Paizan îi opun un blocaj foarte bun

o parte dintre selecționabili manifestă vervă în joc. Ne referim, în mod deosebit, la Licu (eficient nu numai atunci cînd acționează ca pivot, ci și ca inter), la Cosma și, parțial, la Drăgăniță — ultimul fiind, din păcate, accidentat și, drept urmare, evoluînd cu o vizibilă reținere. Promițător la acești trei jucători ni se pare procentajul eficacității: Licu 8 goluri din 12 aruncări, Cosma 6/9, Drăgăniță 3/3. În acest timp a nemulțumit comportarea lui Tudosie, care nu numai că a fost ca și inexistent în atac (4 aruncări, toate ratate), dar a comis frecvente erori în apărare, unde omul din zona lui (Cosma) a putut să acțione-

Călin ANTONESCU

Horia ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Marginalii la a 8-a etapă a campionatului Diviziei A de fotbal

LIPSA DE CURAJ ȘI INIȚIATIVĂ IMPIETEAZĂ ASUPRA CALITĂȚII ȘI SPECTACULOZITĂȚII PARTIDELOR

Înteruperea nu este un moment de pauză în pregătire ci dimpotrivă

Etapa a 8-a din Divizia A la fotbal a adus pe primul loc al clasamentului formația Steaua. Echipa antrenată de Emrich Jenei și Carol Creniceanu anunța, din startul sezonului, ambiții sporite față de precedentă ediție a întrecerii și comportarea sa a cunoscut o creștere de la etapă la etapă. În acest mod, formația bucureșteană a fost capabilă să acumuleze puncte de preț și în deplasare; de altfel, excepțînd înfrîngerea de la Reșița, din prima etapă, ea nu a mai fost întrecută și iat-o, acum, pe locul prim al clasamentului. Fără îndoială, că această primă reușită trebuie să constituie un imbold pentru fotbalisții de la Steaua care pot și trebuie să ajungă la un nivel de joc și mai ridicat. De altfel, amintînd despre nivelul de joc trebuie să menționăm că și etapa a 8-a, ca și majoritatea celor care au precedat-o, s-a plasat la o valoare tehnică generală nesatisfăcătoare. Cele mai multe dintre întîlniri au prezentat — în întregime sau pe mari porțiuni — faze neinteresante, cu multe greșeli, fără o angajare totală pretinsă de fotbalul modern.

Una dintre principalele ex-



Suciu (tricou închis) și Purima își dispută cu ardoare un balon. Fază din întîlnirea F. C. Bihor — Universitatea Craiova, disputată duminică la Oradea
Foto: A. SOMOGY

plicații ale acestui aspect, al calității necorespunzătoare a campionatului primei divizii stă și în abordarea mult prea prudentă, fără inițiativă, fără curaj, a meciurilor de către echipele în deplasare. Pentru cei care au văzut întîlnirea de la Timișoara, dintre Politehnica și F.C. Constanța (și numărul lor a fost important, jocul fiind transmis la televiziune) a apărut foarte clar că, din momentul în care jucătorii oaspeți au lăsat la o parte teama de rezultat, determinați tocmai de proporțiile scorului în defa-

Astăzi, în „Cupa României“ la hochei ATRATIVUL JOC STEAUA — DINAMO

După o zi de odihnă, „Cupa României“ la hochei se reia,

astăzi, la patinoarul „23 August“ din Capitală, cu meciurile etapei a 3-a ale primului tur, care programează întîlnirile: ora 16: S. C. MIERCUREA CIUC — DUNĂREA; ora 18.30: STEAUA — DINAMO.

Partida vedetă, un derby tradițional în hocheiul nostru, se anunță deosebit de interesantă. Ea va aduce pe gheață întregul lot al selecționabililor (constituînd astfel un prim test al pregătirii din cursul verii), ne va da o imagine a potențialului actual al frunțașilor crosei.

Azi și miine, la poligonul Tunari

FINAL. ÎN CAMPIONATELE DE TIR

Așa cum era de așteptat, ultima manșă a probei pe echipe la pistol viteză, desfășurată ieri la poligonul Tunari, a dat loc la o întrecere spectaculoasă. Titlul a revenit, pe merit, formației Steaua, toți cei patru trăgători evoluînd, luni, mai bine decît duminică, fiecare cu rezultate superioare zilei precedente. Și reprezentanții clubului Dinamo au înregistrat cifre superioare celor din prima zi (cu excepția lui Roșca), dar partenerii lor de întreceri și-au mărit totuși avansul (din manșă I), devenînd campioni. Cel mai bun rezultat general individual: Corneliu Ion — 593 p. în timp ce Dan Iușă a obținut cea mai ridicată cifră a unei manșe: 298 p (luni).

În schimb, la armă standard 3x20 f seniore, ambele titluri (individual și pe echipe) au fost cîștigate de țintașele de la Dinamo. În continuare, azi și miine, competiția cuprinde noi probe de interes pentru amatorii de tir.

Rezultate tehnice, pistol viteză 60 f. echipe: 1. Steaua (C. Ion — 593 p, V. Atanasiu — 591 p, M. Stan — 585 p, A. Ge-

red — 578 p) 2347 p — campioană a țării, 2. Dinamo (M. Roșca — 591 p, D. Iuga 589 p, Gh. Neacșu — 577 p, L. Giușcă — 576 p) 2333 p, 3. I.E.F.S. 2286 p, armă standard 3x20 f fete, individual (24 de concurenți): 1. Dumitru Matei (Dinamo) 569 p, campioană a țării, 2. Veronica Tripsa (Dinamo) 566 p, 3. Ioana Soare (I.E.F.S.) 562 p, 4. Iuliana Daroczi (I.E.F.S.) 559 p, 5. Georgiana Opreșan (Unirea Focșani) 559 p, 6. Angela Tudorică (Dinamo) 558 p. echipe: 1. Dinamo II (Mariana Feodot — 553 p, Veronica Tripsa — 566 p, Dumitru Matei — 569 p) 1688 p — campioană a țării, 2. I.E.F.S. 1671 p, 3. Dinamo I 1631 p.

Programul ultimelor două zile (de la ora 9), marți: armă liberă calibrul redus 3x40 f — echipe băieți și pistol liber 60 f — băieți; miercuri: armă standard 3x20 f — băieți, individual și echipe, pistol calibrul mare 60 f — băieți, individual și echipe, pistol standard fete — individual și echipe. La ora 13 va avea loc festivitatea de premiere și de închidere.

(Continuare în pag. 2-3)

Eftimie IONESCU

PENTRU O OPTICĂ MAI EXACTĂ ASUPRA PERFORMANTELOR SPRIINTERILOR NOȘTRI

Ultima etapă a zonei I a „Cupei României“ desfășurată sâmbătă și duminică pe stadionul Republicii a adus, la încheierea sezonului în aer liber, trei recorduri atletice spectaculoase. Referindu-ne, mai întâi la acela realizat de **Gheorghe Ghipu** la 1500 m, vom spune că după multă vreme l-am văzut, în sfârșit, pe talentatul atlet metalurgist hotărât să dea tot ce poate. Ghipu nu s-a mai mulțumit cu succese lejere, — și cu rezultate modeste —, cum ne obișnuise în confruntările interne și a alergat așa cum am vrea să-l vedem întotdeauna. Într-o cursă „lansată“ de colegul său de club Mihalache, Ghipu a trecut în frunte la 800 m și a continuat într-un tempo ridicat. Deși a slăbit evident pe ultimii zece metri, el și-a văzut tentativa, încununată de succes, smulgând 6 zecimi recordului țării pe care îl obținuse în urmă cu doi ani, când era junior. Am vrea să credem că este vorba de o schimbare de mentalitate și că Ghipu ne va aduce satisfacții la care certa sa clasă ne dă dreptul să sperăm.

Recordurile înregistrate de **Claudiu Suselescu (10,1)** și **Viorica Enescu (11,3)** în proba de 100 m necesită mai multe comentarii. Cifrele, luate ca atare, se înscriu între cele mai bune din Europa în acest sezon. Așa cum subliniam și în numărul de ieri al ziarului, ele au fost obținute în condiții regulamentare — vânt favorabil sub 1m/s — și nu există nici un motiv pentru a nu fi omologate ca recorduri ale țării. Există însă câteva elemente care pun sub semnul îndoielii autenticitatea acestor performanțe, înregistrate manual.

Este cunoscută slăbiciunea cronică a sprinterului românesc. Nu mai departe decât în acest sezon, în competițiile internaționale, individuale sau la nivelul echipelor naționale, reprezentanții noștri în probele de viteză nu au reușit nici un rezultat de valoare, nici în ceea ce privește pozițiile pe care s-au clasat, nici ca performanță cifică. Intrucât peste hotare, la majoritatea concursurilor cronometrate este electrică, s-ar putea crede că aceasta ar putea fi explicația cifrelor mai

slabe. (este admisă o diferență de 0,24 s între cronometrul manual și cel electric, timpul măsurat electric fiind întotdeauna mai mare, diferența reprezentând timpul seurs între declanșarea pistolului de start și momentul în care este pornit cronometrul manual, la cel electric declanșarea fiind instantanee). Să amintim că în urmă cu numai două săptămâni Suselescu alerga la Roma, la Universiadă, 10,67, rezultat echivalent cu un „bun“ 10,4 manual. Este greu să credem că într-un interval de timp scurt se pot realiza salturi atât de spectaculoase. Chiar dacă Suselescu este într-o formă foarte bună, — l-a învins clar pe Tomă Petrescu — ne vine greu să credem în acest rezultat care îl așează, dintr-o dată, alături de un Mennea sau Borzov!

Diferența amintită, de 0,24 s, este valabilă la o cronometrare manuală „perfectă“. Cu riscul de a supăra oameni pasionați de atletism, — și, nu ne îndoim, onști — dar din dorința de a respecta adevărul, trebuie să subliniem că nu acesta a fost cazul în concursul de pe Republicii. Dintre cronometristii aflați pe scară, doi sînt pensionari, alți trei sînt trecuți de 55 de ani. Oricâtă bunăvoință ai avea, reflexele sead odată cu înaintarea în vîrstă. În plus, din cauza soarelui și a lipsei unui paravan negru în spatele starterului, ne-a fost greu nouă, aflați la jumătatea distanței, să observăm fumul pistolului de start. Or, de la 100 m nu se vede mai bine decît de la 50 m! Nu acuzăm pe nimeni de rea intenție, dar...

Atmosfera de pe stadion la anunțarea celor două recorduri nu era aceea obișnuită la aflarea unor mari performanțe. Nu este nici prima dată cînd rezultatele obținute în București de sprinterii noștri stîrnesc comentarii contradictorii: mai ales că ele au fost întotdeauna înfirmate într-o imediată confruntare externă. S-a mai scris despre necesitatea procurării unei instalații electrice de cronometraj, dar niciodată n-am simțit, parcă, mai mult necesitatea ei decît după aceste 10,1 și 11,3...

Vladimir MORARU

ECHIPLELE CONSTANȚEI ȘI BIHORULUI CÎȘTIGĂTOARE ALE ZONELOR II ȘI III

La Galați și Timișoara s-au desfășurat ultimele etape din cadrul zonelor II și III ale „Cupei României“ la atletism. Iată scurte relatări:

GALAȚI. Echipa Constanței s-a impus categoric în acest concurs, clasîndu-se pe primul loc în clasamentul zonei. Dintre rezultatele obținute remarcăm în mod deosebit pe cel de la aruncarea suliței: **Constantin Grigoras** (Suceava) — 80,06 m, al doilea rezultat românesc al anului și al treilea al tuturor timpurilor, Mariana Suman a cîștigat două probe 100 și 200 m (11,8 și 24,7), ea și Ilie Floroiu: 14:12,0 la 5 000 m.

3:57,5 la 1500 m. (T. Sîrîopol coresp. județean).

TIMIȘOARA. Deși cu Natalia Andrei și Nicolae Onescu în formație, reprezentativa Doljului a fost întrecută din nou de Bihor. Citeva rezultate: 1500 m: Natalia Andrei 4:28,0, 5 000 m: A. Niculescu (Timișoara) 14:14,0, înăltîme: C. Antal (Bihor) 2,01 m. (St. Marton — coresp.).

Echipele Constanței, Bihorului și Iașului (ultima clasată în zona I) vor participa sîmbătă și duminică la București la meciul de baraj pentru desemnarea echipei care va activa anul viitor în grupa fruntasă

Adnotări la finala campionatului de oină

MODIFICĂRI IMPORTANTE ÎN IERARHIA VALORILOR

Fără doar și poate, finala campionatului republican de oină, ediția 1975, încheiată duminică pe stadionul Delta din Tulcea cu victoria Combinatului poligrafic București, a fost cea mai viu disputată din istoria acestei tradiționale competiții.

Cele zece echipe (din cele peste 500 care au luat startul în prima etapă), rămase în cursa pentru cucerirea titlului, au fost de forțe sensibile egale. Unele formații tinere, dar ambițioase, au înregistrat un neașteptat salt valoric, furnizînd surprize de proporții. Este vorba în primul rînd, de Universitatea București, în evident progres, atît la „bătăia mingii“ cît și la „prinderea mingii“ Dacă studenții nu ar fi pierdut în ultima zi de concurs înîlnirea cu puternicul „11“ dinamovist, ar fi sîștinut un meci dublu de baraj pentru primul loc cu dețină-

toarea titlului, C.P.B., cu care s-ar fi aflat la egalitate de puncte după terminarea turneului. Apoi, a fost aceea echipă de... șoc, care este A.S.A. Constanța. După ce i-au învins detașat pe dinamoviștii bucureșteni cu 16—6, oiniștii constanțeni au intrerupt, pentru un moment, seria succeselelor obținute de tipografi, obli-gîndu-i pe campioni să guste din amarăciunea înfrîngerii (14—13). De asemenea, animații de dorința afirmării, tinerii cefești din Sibiu și textiliștii din Rm. Sărat au depășit adversarii redutabili. Clasamentul final, care ilustrează fidel raportul de forțe de pe teren, arată că Universitatea București (antrenor-prof. V. Dogaru), vicecampionă, A.S.A. Constanța (I. Sălceanu) — locul 4, Confecția Rm. Sărat (I. Popescu) — locul 6 și C.F.R. Sibiu (P. Istrate) — locul 7, au reușit — grație eforturilor

In meciurile restante ale Diviziei A de lupte greco-romane

C. S. M. PITEȘTI, ÎNVINGĂTOARE ÎN CAPITALĂ

În sala clubului Progresul din Capitală s-au disputat trei meciuri de lupte greco-romane, restanțe ale Diviziei A. Partidele, așa cum era de așteptat, au fost deosebit de disputate deoarece cele trei formații, **Progresul Buc., Rapid Buc. și C.S.M. Pitești** erau de forțe apropiate. Șansele cele mai mari de succes le avea echipa bancarilor. Luptătorii piteșteni, însă, îndrămați foarte bine tactic de antrenorii lor **Emil Bălănescu și Cornel Petrescu**, au reușit victorii în serie: 21—15, alit cu Progresul, cît și cu Rapid. Așadar, cele două garnituri bucureștene au cedat în fața piteștenilor la un scor ce ne sculste de alte comentarii. În cea de a treia înîlnire, Rapid a întrecut pe Progresul cu 23—17, deși giuleștenii nu au avut luptător la „semigrea“! S-au remarcat **M. Bojiță** (cat. 57 kg) **I. Dulică** (62 kg) și **R. Mișaj** (100 kg) de la C.S.M. Pitești, **I. Coteanu** (48 kg), **T. Ionescu** (74 kg), **C. Pirlog** (82 kg) de la Rapid și **P. Ivanciu** (63 kg) de la Progresul.

HANDBALIȘTII DIN LOTUL OLIMPIC, PRIN PRISMA TRADIȚIONALULUI DERBY

(Urmare din pag. 1)

ze aproape nestîngerit! Dintre ceilalți trei jucători de semicerc, doar **Radu Voina** a reușit să convingă (mai ales cînd evoluă pe postul de coordonator), în vreme ce **Ștef și Stöckl** nu sînt încă în forma care i-a consacrat.

Trecînd la linia de 9 metri, vom începe prin a ne exprima satisfacția față de spectaculoasa revenire de formă a lui **Kicsid**, de la meci la meci tot

ACT REPROBABIL

Duminică la amiază s-a petrecut un fapt incredibil: antrenorul **V. Szabo** (A.S.A. Tg. Mureș) l-a lovit în mod barbar pe arbitrul timișorean **V. Iepure**! Incredibil — pentru că sportul, în general, este arena fair-play-ului, în care accesul huliștilor este strict interzis; incredibil — pentru că un antrenor este, prin esența meseriei sale, un pedagog, un educator al tineretului sportiv; incredibil — pentru că antrenorul în cauză este și profesor.

Geneza acestui incident o constituie nemulțumirea antrenorului față de modul în care arbitrul a condus (împreună cu colegul său **N. Magheșiu**) partida de handbal, Divizia A, de vîrstă seară, dintre Universitatea București și A.S.A. Tg. Mureș. Așa-zisul pedagog n-a putut să-și găsească cauza înfrîngerii elevilor și în lipsa lor de valoare pentru o linia divizie, în ceea ce de îndată sîrișite de handbaliștii din Tg. Mureș, în jocul dirijat de un vînzător, ei — i-a lovit pe toți — l-a oștit „top kettling“ pe arbitru. Și, dacă, oștentat, nu pot accepta energia unui antrenor (nu și a celor de vîrstă) imediat după meci, nu le găsește nici o scuză în 24 de ore după consumarea nărușit timp în care a putut să reflecteze la cauze-

IN PRIM-PLANUL ÎNTREGERILOR

GHIȚĂ LICU (handbal)



Alături de marii noștri handbaliști — Gruia, Penu, Gatu — trebuie așezat, ca o confirmare a unor incontestabile merite, dinamovistul **Ghiță Licu**. O carieră sportivă în continuă ascensiune, o substanțială contribuție la dobîndirea succeselelor reprezentativei României, o dăruire exemplară în apărarea colorilor țării și ale clubului — iată trăsăturile principale ale evoluției acestui handbalist de frunte.

Născut la 1 decembrie 1945 în comuna Fierbinți — Ilfov, Ghiță Licu a pășit în handbal destul de tîrziu, la 18 ani. Atunci a fost legitimat la „Tînarul Dinamovist“ (antrenor **Ilie Alexandru**) și ca o confirmare a seriozității sale, el n-a părăsit niciodată clubul din șos. Ștefan cel Mare, urmînd — așa cum ne declara vineri după palpitantul derby Steaua — Dinamo, în care a fost cel mai bun — să-și încheie aici cariera sportivă. Intrat în pregătirea antrenorului emerit **Oprea Vlase**, Ghiță Licu s-a distins repede și a fost promovat în reprezentativa României, avînd acum aproape 150 de selecționări. Apărînd — împreună cu colegii săi — culorile țării cu abnegația care-l caracterizează, sportivul dinamovist a cunoscut satisfacția de a fi încununat campion al lumii la Paris (1970) și Berin (1974). El are în vitrina cu trofee și o medalie de aur la „universitare“, precum și una de argint la aceeași întrecere, o medalie de bronz la J.O. (1972) și o alta la C.M. (1967). Maestrul emerit al sportului Ghiță Licu i-au fost conferite, pentru marile sale merite în afirmarea sportului românesc, „Ordinul Muncii“ clasa I și Ordinul „Meritul sportiv“ clasa a II-a și a III-a.

Prof. Ghiță Licu este căsătorit și are un fiu de 6 ani, Robert.

mai bun, principala „mină“ a echipei Steaua în meciul cu Dinamo, **Ștefan Birtalan**, care s-a comportat bine în primele etape ale campionatului, n-a reușit în derby-ul de vineri decît două goluri din opt aruncări. Este, însă, indiscutabil că în condițiile în care, fiind supravegheat „om la om“, coechipierii l-ar fi ajutat prin blocaje sau paravane, procentajul lui ar fi fost mult mai bun. O comportare îngrijorător de slabă a avut **Tase**. El a înscris doar un singur gol. A-

ceasta nu ar fi chiar așa de grav, dacă țineam seama că a fost introdus în teren doar în repriza secundă. Alarmantă este, însă, lipsa lui de răspundere în joc, concretizată prin aceea că a sutat neînspirat, a comis „pasă“ (!), a provocat sancționarea echipei sale cu două penalty-uri. La „națională“ astfel de greșeli trecute în contul unui jucător în numai 10—15 minute, constituie o adevărată povară pentru echipă, plătindu-se pentru ele un tribuț mult mai scump...

Am omis cu bună știință cîteva jucători, unii pentru că sînt accidentați sau au avut motive întemeiate de a lipsi de la turneu, alții pentru că, prin evoluția lor, nu ne au permis tragera unor concluzii clare.

CLASAMENTUL

1. STEAUA	13	11	2	0	337-231	24
2. Dinamo Buc.	13	11	2	0	309-219	24
3. Știința Bacău	13	8	2	3	239-206	18
4. „U“ Cl-Nap.	13	8	2	3	250-225	18
5. H.C. Minaur	13	7	4	2	292-263	18
6. Poli Timiș.	13	6	3	4	242-245	15
7. Dinamo Bv.	13	4	5	4	291-281	13
8. CSU Galoți	13	5	1	7	242-259	11
9. „U“ Buc.	13	3	1	9	229-251	7
10. CSM Borzesti	13	2	2	9	259-289	6
11. ASA Tg. M.	13	1	0	12	220-336	2
12. Petrolul Tel.	13	0	0	13	222-328	0

DIN TOATE SPOR

simplu: Gh. Bencze (Steaua) 3:18; 4-1 rame: Șc. sp. nr. 1 3:05; 2 vîșle: Steaua (Chiribă, Vițelaru) 2:59; cîștosament general: 1. Steaua 41 p, 2. Dinamo 25 p, 3. Șc. sp. nr. 1 22 p.

POLO CU JOCURILE DE LA TIMIȘOARA s-a încheiat turneul final pentru localitățile 9-12 în Divizia A. O comportare meritorie au avut-o sportivii de la Industria linei Timișoara, învingători în toate cele trei partide, care au reușit să evite ultimul loc în clasament. Rezultate tehnice: Politehnica Cluj-Napoca — Mureșul Tg. Mureș 9-5; Industria linei — Rapid Arad 10-3; Rapid — Mureșul 5-2; Industria linei — Politehnica 7-4; Industria linei — Mureșul 9-4; Rapid — Politehnica 9-4. Clasament:

9. Rapid	21	12	1	8	125-97	25
10. Politehnica	21	12	1	8	116-95	25
11. Ind. linei	21	5	1	15	100-135	11
12. Mureșul	21	4	0	17	85-143	8

SCRIMA FLORETIȘT SAU SPADASIN Aurel Ștefan, cunoscut floretist bucureștean, prezent

NOU! LOTO 2. LA 12 OCTOMBRIE 1975.



3 numere din 75!
• Loto 2 după o for-

IER

Ieri din cat la Bu va întîlni nul „23 într-un m tativa Tu lentin St — Nicușu după ami de pregăt prevăzut medical e Centrul m după acee antrename programul școală, pr B. Aulob nouă part în compar speranțe Așa cum fac parte Răducanu, Cheran, S du, Same — fundaș Georgescu

Miine, I

Selecțion noastre a burg, unde reprezentativa Germaniei partide a gușin și dispoziție jucători: portari; Gău, Fl M escu — laci, T. S mijlocași; ducanu și canți. Fe prezintă ș din care ționalei A Geye și P Meciul e burg repre de verifia

MECIUR

NIA — TU VIȘTE. Duminică 12 mat și u pele de și Turciei. stadionul M viște, cu f avînd în d tractivă p tre C. S. Tere Craiova

IN PR

au fost op de date a etapa a XI nică 2 noi miercuri 29 a XIII-a se 5 noiembrie

PARTI

PID, restar a Diviziei prin înțele

o vreme și evoluat, în B, în echipa Alături de A el a constitu licitari i din lumea s își continuă voluntar — în lîngă secția gresul Bucure PREȘEDINTE Ioan Rîndel tinător activ Craiova. Rec înfîntarea c scriam craiova sportivă Oli ariește ca clubului Elec în exclusiv UN A DIN F studenți a l Constanța, v la 1 ianuar a clubului I cop, Alexand Constanța an șanse de a prima divizie

mulă tehnică nouă originală. • Se efectuează extrageri a 4 nume în total se extrag numere cîștigătoare. • Se atribuie cîș gurl pe 6 categorii. • Se obțin cîștig și cu numai 2 nume. Tragera specială 1 to are loc azi la Buc rești în sala Clubu Finanțe-Bănci din Doamnei nr. 2 cu ceper de la ora 18. continuare va rula film artistic.

REUNIT LOTUL A

onvo- cași: Crisăan, Fazekas, Dobrin, care tadio- M. Sandu, Lucescu — atacanti. Dintre aceștia, Lucescu este in- cerială, ce- ruptura musculară sufer- ruzen- rită săptămîna trecută nefiind vindecată, astfel că participarea lui în meciul de duminică rămîne să fie stabilită în funcție de avizul medical. La lotul de mai sus urmează să se alătore, începînd de joi, unii dintre jucătorii care au făcut deplasarea cu lotul B la Duisburg, pentru întîlnirea de miine cu selecționata similară a R. F. Germania. Este vorba de Iorgulescu, Boloni, și C. Zamfir.

Ambele selecționate ale Turciei (A și tineret) vor sosi în Capitală joi seara. Întîlnirea dintre primele selecționate ale României și Turciei va fi condusă de un trio de arbitri polonezi iar jocul de la Tirgoviște, dintre echipele de tineret, va fi arbitrat la centru de un „cavalier al fluierului“ din Bulgaria.

R.F. GERMANIA — ROMÂNIA

ACȚIONATELE B)

șării experimențați din reprezenta- tiva noastră, printre care Iorgulescu, Boloni și C. Zamfir, care se vor alătura, după toate probabilitățile joi, după întoarcerea de la Duisburg, lotului A. În același timp, întîlnirea cu formația vest-germană reprezintă o bună șansă de pregătire a lotului nostru de tineret sub 23 de ani (care se confundă, practic, cu selecționata secundă). Va fi un joc, sperăm, util, care să testeze forma de moment a titularilor și să definitiveze „11“-le pentru întîlnirea de duminică dimineață, la Tirgoviște, cu reprezentativa de tineret a Turciei.

Meciul de miine de la Duisburg va începe la ora 20.30 (ora Bucureștiului).

FOTBAL

MARGINALII LA A 8-a ETAPĂ A CAMPIONATULUI DIVIZIEI A

(Urmare din pag. 1)

și jucătorii rămîn insensibili la faptul că, din zeci de exemple care au prezentat echipe apărîndu-și săracele aspirații de un punct în deplasare, marea majoritate au plătit tot cu înfrîngere, pînă la urmă, abandonarea deliberată a jocului de atac, acceptarea unei domnării care, în mod normal, duce la pierderea partidei. Numai întîlnirile de excepție, o prea mare inexactitate a adversarului, pot salva tactica apărării cu orice preț. Curajul și inițiativa în joc sînt mai siguri și mai des răsplătite decît îngrămădirea în fața propriei porți și respingerea disperată a baloanelor. Ca să nu mai vorbim de aspectul, amintit mai sus, acela al scăzutei valori, a nespectaculozității unei partide care se desfășoară într-un singur sens. Nu se poate — procedîndu-se astfel — asigura nici progresul unei echipe care, mai mult de jumătate din activitatea ei în campionat, se dedică doar momentului apărării! Ne mai mirăm, atunci, de cotele așa de scăzute ale eficacității fotbalului nostru, de aparițiile sale așa de lipsite de inițiativă, de forță ofensivă, în confruntările internaționale?

Campionatul are, acum, o pauză. Din atîtea dovezi se știe însă că multe dintre echipele primei divizii înțeleg sensul total al cuvîntului. În loc să

utilizeze aceste zile tocmai pentru o reparare a defecțiunilor, pentru o analiză lucidă și severă a situației lor, în loc să utilizeze suita de antrenamente din această perioadă pentru a îndrepta cit de cit numeroasele scăderi care există în comportare, dimpotrivă, acum se aplică (în mod cu totul greșit) o... reducere a intensității și volumului antrenamentelor care nici așa nu sînt la cerințele fotbalului de mare performanță. Trebuie să se abandoneze asemenea mentalități dăunătoare. Așa cum ne-au arătat și ultimele confruntări internaționale, e încă foarte mult de făcut pentru ca formațiile noastre să atîngă nivelul pretins de competițiile la care participă. Or, fără un REGIM NEÎNTRERUPT DE PREGĂTIRE INTENSĂ ȘI CONȘTIINȚIOASĂ NU SE VA REALIZA CREȘTEREA POTENȚIALULUI ÎN ASEMENEA MĂSURĂ INCIT SA PUNĂ ECHIPELE NOASTRE DE CLUB, JUCĂTORII NOSTRI ÎN SITUAȚIA DE A SE PREZENTA LA ÎNALȚIMEA CERINTELOR ÎN ÎNTECERILE OFICIALE INTERNATIONALE, SINGURUL CRITERIU VALABIL DE VERIFICARE REALĂ ȘI TOTALĂ AL POTENȚIALULUI LOR. Iată de ce este imperios necesar ca zilele de intrerupere a campionatului să nu fie de pauză ci, dimpotrivă, de intensă muncă în așa fel încît reluarea întrecerii să ne prezinte echipe care au eliminat cit de cit din numeroasele deficiențe prezente și în etapa de alături a Diviziei A.

OFENSIVA SUSȚINUTĂ, METODICĂ, CREEAZĂ ȘI STAREA DE SPIRIT PRIELNICĂ BUNELOR REZULTATE

Se poate afirma, pe bună dreptate, că Steaua este o echipă cu o bună formă sportivă în actualul sezon fotbalistic. După un start ezitant, formația bucureșteană a pornit hotărîtă în asaltarea locurilor de frunte ale clasamentului, instalîndu-se, după desfășurarea a 8 runde, pe poziție de lideră datorită PREOCUPĂRII PENTRU UN JOC OFENSIV. Grație acestei concepții în abordarea meciurilor, echipa pregătită de Jenei și Creniceanu a acumulat puncte și în condiții de deplasare, la Tg. Mureș și Cluj-Napoca (în dauna lui „U“). Asta în linii mari spus. La ultimele două partide de cîștigate de Steaua cu scoruri concludente (4-0 și 3-0), ne-a atras atenția, în mod deosebit, un fapt (aplicat metodic, ceva ce se observă mai rar și cu caracter înfîmptor pe parcursul unui meci) și anume schimburile de mingi în careul advers între componenții ai liniilor dinapoi, mai precis între Dumitru și Stoica, Anghelini și Stoica, Vigo și Dumitru, Sameș și Stoica exemple care, din fericie pentru susținerea ideii din prezentul articol, sînt mai numeroase.

În majoritate „un-doi“-uri, combinațiile la care ne referim (pe viitor se impune desigur ca suplinirea celor care urcă în atac să se efectueze, pentru o mai deplină siguranță a momentului de apărare, cu mai multă promptitudine) s-au încadrat într-un plan ofensiv, variat (îndeosebi la meciul cîștigat cu 4-0) merit, prin

elementele de surpriză pe care le încorporează, să pună din nou probleme în fața sistemului defensiv advers.

Și mai este ceva: intercalarea unor asemenea acțiuni mai greu previzibile pentru partenerul de întrecere în ansamblul orientării pe ofensivă a avut darul să înlesnească misiunea liniei întii și îndeosebi a aripilor, Troi și Zamfir, în fapt punctul de sprijin al întregului plan de atac în jocul formației Steaua.

Desigur, actualmente, acest exemplu se cere perfect insușit în planul concepției de joc, (de pildă, duminică unele „un-doi“-uri în careul aglomerat băcuan au păcătuit prin lipsă de promptitudine), dar el se impune urmat, de pe acum, de tot mai multe echipe ale primului nostru eșalon fotbalistic. Este un imperativ stringent al momentului actual care ne-a demonstrat, o dată în plus, că partenerii reprezentanților noștri în Cupele europene folosesc cu mai multă iscusință arma atacului, desfășurîndu-se pe un front larg, cu participare meruă primenită de jucători, în stare să se descurce în orice rol, în orice zonă a terenului.

Ofensiva susținută, metodică — care, să nu se omită, aduce cu ea și o stare de spirit cu implicații pozitive și în exprimarea tehnică — trebuie să fie deviza de bază a echipelor de Divizia A, intrucît, în ultima analiză, de aici sînt recrutați jucătorii primei noastre reprezentative.

George NICOLAESCU

PE TEMELE JOCULUI

REZULTATELE ETAPEI A. VI-a A DIVIZIEI C

SERIA I

Danubiana Roman — Constructorul Iași 0-1 (0-0), Metalurgistul Iași — Minerul Gura Humorului 0-3 (0-1), Constructorul Botoșani — Progresul Fălciței 1-0 (1-0), Victoria Roman — Metalul Rădăuți 2-2 (1-0), A.S.A. Cimpulung Moldovenesc — Avântul Frasin 2-0 (1-0), Cristalul Dorohoi — Laminorul Roman 3-1 (1-1), Dorna Vatra Dornei — Spicul Tișnași 4-1 (2-0), Foresta Fălciței — Foresta Moldovita 2-0 (0-0).

Pe primele locuri după șase etape: 1. Minerul Gura Humorului 10 p (14-3), 2. Constructorul Botoșani 8 p (10-4), 3. A.S.A. Cimpulung 8 p (12-7)... pe ultimele: 15. Spicul Tișnași 4 p (5-11), 16. Metalurgistul Iași 3 p (5-10).

SERIA A II-A

Textila Buhuși — Petrolul Moinești 0-3 (0-1), Ozana Tg. Neamț — Tractorul Văleni 7-0 (2-0), Bradul Roznov — Hușana Huși 1-1 (1-0), Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Constructorul Vaslui 2-1 (2-1), Cimentul Bicaz — Letea Bacău 1-2 (1-0), Minerul Comănești — Oltuz Tg. Ocna 3-1 (1-0), Locomotiva Adjud — Rulmentul Birlad 0-0, Petrolistul Dărmănești — Relonul Săvinești 1-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. Relonul Săvinești 11 p (22-4), 2. Petrolul Moinești 10 p (16-4), 3. Energia Gh. Gheorghiu-Dej 10 p (14-5)... pe ultimele: 15. Ozana Tg. Neamț 3 p (8-24), 16. Tractorul Văleni 2 p (6-22).

SERIA A III-A

Chimia Brazi — Chimia Buzău 4-1 (1-0), Carpați Sîncia — Luceafărul Făcșani 0-0, Avântul Mineci — Victoria Florești 2-2 (2-0), Petrolul Telegaen Ploiești — Polana Cimpina 1-0 (1-0), Foresta Gugești — Caraimanul Buzeni 1-2 (1-1), Petrolistul Baldești — Olimpia Rm. Sărat 2-1 (2-0), I.R.A. Cimpina — Carpați Nehoiu 6-0 (5-0), Chimia Mărășești — Petrolul Berca 3-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. Victoria Florești 10 p (13-8), 2. Caraimanul Buzeni 9 p (12-6), 3. Polana Cimpina 8 p (12-4)... pe ultimele: 15. Cnrpați Nehoiu 3 p (4-16), 16. Chimia Buzău 2 p (5-13).

SERIA A IV-A

Portul Constanța — Dunărea Tulcea 3-2 (1-0), I.M.U. Medgidia — Autobuzul Făurei 4-0 (2-0), Gloria Murlatlar — Ancora Galati 0-1 (0-1), Comertul Brăila — Voinea Constanta 4-0 (0-0), Marina Mangalia — Viitorul Brăila 1-2 (1-0), Unirea Eforie Nord — Electrica Constanta 1-1 (0-1), Minerul Măcin — Dunărea Cernavodă 2-0 (2-0), Chimia Brăila — Granitul Babadag 3-0 — neprezentare.

Pe primele locuri: 1. Portul Constanța 10 p (14-4), 2. Comertul Brăila 9 p (11-4), 3. Viitorul Brăila 9 p (9-4)... pe ultimele: 15. Marina Mangalia 1 p (3-10), 16. Granitul Babadag 0 p (2-18).

SERIA A V-A

Tehnometal București — Unirea Tricolor București 1-1 (0-0), Avântul Urziceni — Sirena București 4-1 (3-1), Electronica București — Soimii TAROM București 1-0 (1-0), Olimpia Giurgiu — T. M. București 2-1 (0-0), IPRECA Călărași — Rapid Fetești 1-0 (1-0), I.O.R. București — I.C.S.I.M. București 2-1 (1-1), Azotul Slobozia — Flacăra roșie București 1-1 (1-1), Automatica București — Triumf București 0-0.

Meciul restanță din etapa a IV-a, Unirea Tricolor — Flacăra roșie: 2-0.

Pe primele locuri: 1. Azotul Slobozia 9 p (11-7), 2. Soimii TAROM București 8 p (10-4), 3. Automatica București 8 p (8-4)... pe ultimele: 15. I.C.S.I.M. București 3 p (4-9), 16. Sirena București 2 p (6-13).

SERIA A VI-A

Constructorul Pitești — F.O.B. Balș 1-0 (1-0), Cetatea Tr. Măgurele — Cimentul Fieni 5-0 (2-0), Viitorul Scornicești — Vulturii Cimpulung Muscel 2-0 (1-0), Otetul Tirgoviște — Flacăra Moreni 0-0, Electrica Titu — Progresul Corabia 1-2 (0-2), Voinea Caracal — Petrolul Tirgoviște 1-1 (1-0), Recolta Stoicanești — ROVA Rosiori de Vede 0-0, Chimia Găești — Vagonul Caracal 2-1 (0-0).

Meciul Cetatea Tr. Măgurele — Voinea Caracal, din etapa a V-a, pe teren 2-2, a fost omologat cu 3-0 în favoarea formației Cetatea.

Pe primele locuri: 1. Flacăra Moreni 10 p (11-5), 2. Cetatea Tr. Măgurele 8 p (12-6), 3. Progresul Corabia 8 p (10-12)... pe ultimele: 15. Vagonul Caracal 3 p (5-11), 16. Voinea Caracal 3 p (4-14).

SERIA A VII-A

Minerul Rovinari — Progresul Băilești 1-1 (1-0), Dunărea Calafat — MEVA Drobeta Tr. Severin 2-1 (0-1), Chimistul Rm. Vilcea — Metalurgistul Sadu 4-0 (1-0), Minerul Lupeni — Lotrul Brezoi 2-0 (1-0), Dierna Orșova — I. S. Victoria Craiova 1-0 (1-0), Unirea Drobeta Tr. Severin — Constructorul Craiova 3-2 (1-0), C.F.R. Craiova — Unirea Drăgășani 3-0 (1-0), Metalul Drobeta Tr. Severin — Cimentul Tg. Jiu 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. Minerul Lupeni 8 p (10-1), 2. Progresul Băilești 8 p (6-6), 3. Metalul Drobeta Tr. Severin 7 p (10-4)... pe ultimele: 15. Unirea Drăgășani 5 p (3-7), 16. Victoria Craiova 2 p (2-16).

SERIA A VIII-A

Minerul Telic — Electromotor Timișoara 2-0 (1-0), C.F.R. Caransebeș — Aurul Brad 2-0 (1-0), Constructorul Timișoara — Minerul Anina 0-0, Unirea Sînnicolau Mare — Minerul Oravita 3-2 (1-1), C.F.R. Simeria — Ceramica Jimbolia 6-0 (1-0), Gloria Resita — Metalul Bocșa 5-1 (3-0), Vulturii textila Lugoj — Minerul Ghelar 2-0 (1-0), Știința Petroșani — Metalul Otetul Roșu 0-2 (0-1).

Pe primele locuri: 1. Aurul Brad 8 p (14-7) — 2. jocuri cîștigate, 2. Constructorul Timișoara 8 p (10-3) — 3. jocuri cîștigate, 3. Minerul Ghelar 8 p (10-7)... pe ultimele: 15. Ceramica Jimbolia 4 p (5-15), 16. Electromotor Timișoara 3 p (2-9).

SERIA A IX-A

Voinea Carei — Minerul Bihor 0-1 (0-1), Oașul Negrești — Gloria Simleu Silvaniei 2-0 (1-0), Bihoreanca Marghita — Voinea Oradea 2-1 (2-1), Constructorul Satu Mare — Constructorul Arad 0-3 (0-1), Strungul Arad — Minerul Sunculus 2-1 (1-0), Dinamo M.I.U. Oradea — Gloria Arad 1-0 (1-0), Rapid Jibou — Someșul Satu Mare 2-2 (1-1), Armătura Zalău — Recolta Salonta 4-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. Armătura Zalău 11 p (9-1), 2. Someșul Satu Mare 9 p (17-5), 3. Constructorul Arad 8 p (9-5)... pe ultimele: 15. Constructorul Satu Mare 3 p (7-18), 16. Minerul Sunculus 2 p (5-12).

SERIA A X-A

Bradul Vișeu — Dermata Cluj-Napoca 3-1 (2-1), Minerul Borșa — Minerul Băiut 1-1 (0-0), Minerul Cavnic — Minerul Băița 5-4 (2-0), Progresul Năsăud — Minerul Rodna 1-1 (1-1), Minerul Baia Sprie — Constructorii montaj Cluj-Napoca 3-3 (1-1), Tehnofrig montaj Cluj-Napoca — Foresta Bistrita 1-0 (0-0), C.I.L. Gherla — Unirea Dej 3-2 (2-2), Cimentul Turda — CUPROM Baia Mare 0-0.

Pe primele locuri: 1. Minerul Cavnic 10 p (14-9), 2. Minerul Rodna 8 p (15-8), 3. Unirea Dej 7 p (15-7)... pe ultimele: 15. Progresul Năsăud 4 p (5-13), 16. Constructorii montaj Cluj-Napoca 3 p (8-11).

SERIA A XI-A

Textila Cîsnădie — I.M.I.X. Agnita 3-0 (1-0), Lacul Ursu Sovata — Inter Sibiu 0-2 (0-0), Constructorul Alba Iulia — Metalul Sighisoara 2-1 (1-1), U.P.A. Sibiu — Metalul Copșa Mică 0-2 (0-2), Metalul Aiud — Textila Sebeș 6-0 (3-0), Sada Ocna Mureș — Unirea Alba Iulia 2-0 (2-0), Vitrometan Medias — Chimica Tirnăveni 0-2 (0-1), C.I.L. Blaj — Avântul Reghin 4-4 (3-4).

Pe primele locuri: 1. Inter Sibiu 10 p (8-2), 2. Unirea Alba Iulia 9 p (12-4), 3. Metalul Copșa Mică 9 p (10-4)... pe ultimele: 15. Textila Sebeș 2 p (3-15), 16. Lacul Ursu Sovata 2 p (3-20).

SERIA A XII-A

Minerul Bălan — Chimia Or. Victoria 3-1 (0-0), Torpedo Zărnești — Progresul Odorheiu Secuiesc 2-1 (1-1), Oltul Sf. Gheorghe — Viitorul Gheorghiuși 3-1 (2-0), Carpați Brașov — Precizia Săcele 2-0 (1-0), Utilajul Făgăraș — I.C.I.M. Brașov 1-1 (0-1), Forestierul Tg. Secuiesc — Unirea Sf. Gheorghe 1-0 (1-0), C.S.U. Brașov — Metalul Tg. Secuiesc 5-0 (3-0), A.S. Miercurea Ciuc — Minerul Baraolt 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. C.S.U. Brașov 8 p (9-3), 2. Oltul Sf. Gheorghe 8 p (8-7), 3. Progresul Odorheiu 7 p (15-7)... pe ultimele: 15. A.S. Miercurea Ciuc 4 p (3-11), 16. Metalul Tg. Secuiesc 2 p (2-14).

Resultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

ACTUALITĂȚI

cele două echipe, pentru miercuri 22 octombrie.

MIINE, RAPID — WIDZEW LODZ. Formația Widzew Lodz, care activează în prima divizie a campionatului polonez, întreprinde un turneu în țara noastră. Miine, de la ora 16 pe stadionul Giulești, Widzew Lodz întîlneste pe Rapid. Următoarea partidă este programată sîmbătă, 11 octombrie, la Pitești, unde fotbalistii polonezi vor juca în compania echipei F. C. Argeș. Întîlnirea este programată pe stadionul 1 Mai, cu începere de la ora 16.

MIINE ÎN CAPITALĂ. JOCURI ECHILIBRATE ÎN „CUFA ROMÂNIEI“. După cum se știe, miine este programată o nouă etapă în cadrul „Cupei României“. Ca și în alte localități și în Capitală se dispută cîteva

întîlniri care atrag în mod deosebit atenția. Dintre acestea: T.M.B. — Progresul București, Unirea Tricolor — Voinea, Flacăra roșie — Petrolul Ploiești și Automatica — F.C.M. Giurgiu, se anunță a fi cele mai echilibrate. Toate aceste întîlniri sînt disputate pe terenul primei formații, cu începere de la ora 14.30.

BROȘOVȘCHI ȘI BICHESCU, AVERTIZAȚI DUMINICĂ. Din cauza unei greșeli de recepție telefonică, Broșovșchi și Bichescu au apărut fără cartonaș galbene în cronica partidei U.T.A. — „U“ Cluj-Napoca. Ei au fost, însă, avertizați de arbitru și au la activ, deci, cîte un cartonaș galben.

ARBITRI ROMÂNI ÎN CUPELE EUROPENE. U.E.F.A. a delegat pe arbitru C. Ghiță să conducă la centru meciul A. C. Milan — Athlone Town din cadrul „Cupei U.E.F.A.“.

JUG, UN ÎNVINS ONORABIL

„Premiul Agriculturii“ — ultimul din sulta probelor clasice ale stagiunii — și-a schimbat din nou în acest an caracteristica, redevenind — după patru ediții de fond — o alergare de viteză, dar în două hituri. Transformarea a vizat probabil ideea de a oferi unor elemente de prim rang dintre cail vîrstnici posibilitatea de a efectua performanțe de valoare. Timpul nefavorabil a anihilat însă realizarea unei atari ipoteze, lăsînd publicului, redus la număr, numai satisfacția laturii spectaculare. Intr-adevăr, în ambele hituri s-a dat o luptă aprigă pentru victorie. De fiecare dată, personajul principal a jost Jug — care cîștigase anul trecut acest premiu — dar elevul lui Tănase n-a putut face mai mult acum decît să rămînă un învins onorabil. Prima oară l-a depășit, în ultimele fuleuri, Diana — susținută cu mult aplomb de Nicolae Gheorghe — și apoi Hăuilit, adus cu precizie de Mircea Ștefănescu după o cursă de așteptare.

În rest, Emil a recoltat prima victorie din carieră, Fidelina a raportat cota zilei, iar Sirius 1-a

HIPISM

învins la egal pe Ris. În clasamentul driverilor Tănase și Ștefănescu au acum un număr egal de victorii: 27. Rezultate tehnice: Cursa I: Canbera (V. Moise) 44.9, Surdina, simplu 5, ordinea 8; Cursa II: Emil (Gh. Tănase) 41.7, Sitar, simplu 3, event 14, ordinea 32; Cursa III: Tirzior (G. Avram) 33, Hemiona, Oportun, simplu 4, event 12, ordinea 13, ordinea triplă 203; Cursa IV: Diana (N. Gheorghie) 30.9, Jug, simplu 5, event 23, ordinea 26, triplucistigător 124; Cursa V: Fidelina (R. Stan) 33.3, Harlem, Tufar, simplu 41, event 233, ordinea închisă, ordinea triplă 997; Cursa VI: Sirius (M. Ștefănescu) 29.2, Ris, simplu 4, event 223, ordinea 23, triplucistigător 958; Cursa VII: Hăuilit (M. Ștefănescu) 28.2, Jug, Diana, simplu 2, event 12, ordinea 5, ordinea triplă 31; Cursa VIII: Kaniu (R. Costică) 35.7, Hermafon, simplu 2, event 7, ordinea 8.

Niddy DUMITRESCU

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

RILE TRAGE- 10% a 1.752 lei; cat. 3: 30,30 a 1.171 lei; cat. D: 7,85 a 5.134 lei; cat. 4: 1.663,45 a 60 lei; cat. E: 32,65 a 1.234 lei; cat. 5: 93,25 a 200 lei; cat. F: 71,75 a 562 lei; cat. 6: 2.021,70 a 40 lei.

EXTRAGEREA I: Ca- 1: 1 variantă la 1300 și 1 variantă la 28.000 lei; 2 variante 50% a 2 variante 25% și 8 variante

REPORT CATEGORIA A: 943.673 lei.

Autoturismul „Dacia 1300“ a revenit participantului Pisău Sigrefie din Brad — Hunedoara.

SPORTIVI ROMĂNI PESTE HOTĂRE

ILIE NĂSTASE PE PRIMUL LOC

Circuitul olandez de tenis a fost câștigat de Ilie Năstase, cu 5 victorii (set-averaj 9-3), ur-

mat de Björn Borg — 5 v (8-4), Marty Riessen — 1 v (3-6) și Ion Țiriac — 1 v (3-8). În ultima rundă (a 6-a), desfășurată la Utrecht, Borg l-a întrecut cu 6-2, 5-7, 7-5 pe Năstase, iar Riessen a câștigat cu 6-3, 6-2 la Țiriac.

ȘAHISTELE NOASTRE LA „ZONAL”

În orașul iugoslav Pola a început unul dintre turneele zonale ale Campionatului mondial feminin de șah.

În prima rundă a întrecerilor, maestrele românce Margareta Teodorescu și Suzana Ma-

kai au încheiat remiză partida disputată între ele. Alte rezultate: Veröczy — Porubski 1/2-1/2, Katinger — Lemaciko 0-1; Lackmann — Ferrer 0-1; Belamarici — Kalchbrenner 1/2-1/2.

La Box Club Brăila INTENSE PREGĂTIRI PENTRU FINALELE CAMPIONATULUI

Ringul instalat în Palatul sporturilor și culturii din București va găzdui, începând din 18 octombrie, galele din cadrul finalelor campionatelor naționale, la care vor lua parte cele mai bune „mânuși” ale boxului românesc. Printre participanți, 14 reprezentanți de la Box-Club Brăila. Prezența la finale a unui număr relativ mare de pugiliști brăileni este urmarea fircască a creșterii valorii acestora. În fapt, pregătirea elevilor antrenorului emerit Gheorghe Bobinaru pentru această mare și importantă confruntare a început încă din luna august, cu primul test: întrecerile din cadrul „Memorialului Covaci”. Au urmat meciurile de verificare și pregătire cu Dinamo Brașov, T.S.K. Berlin și, de curând, cu Rapid București. Ultima etapă a pregătirilor boxerilor brăileni are loc la Snagov, după care maestrul Bobinaru și cei 14 elevi ai săi își vor muta „cartierul general” în sala clubului Rapid București, până la începerea campionatului.

Conducerea Box-Clubului Brăila și antrenorul Gh. Bobinaru speră să cucerească titlurile de campioni la categoriile muscă și semigrea cu Niță Robu și, respectiv, Costică Dafinoiu. Așteaptă, de asemenea, comportări deosebite din partea lui Constantin Voinescu (cocoș) și Alexandru Podgorceanu (semimijlocie), ambii componenți ai lotului de tineret, debutanți în campionatul seniorilor.

Hotărâți să-și apere cu ardoare șansele și dornici să furnizeze surprize sînt și ceilalți băieți din echipa brăileană: Ștefan Boboc și Eremia Coman (semimuscă), Gheorghe Marinel (cocoș), Gheorghe Roșca (pană), Răduț Iordache

CAMPIONATELE REPUBLICANE DE CĂLĂRIE

SIBIU, 6 (prin telefon). Cea de a V-a zi a campionatelor republicane de călărie, care se desfășoară la baza hipică din localitate, a fost rezervată întrecerilor fetelor (la start fiind prezente 29 de concurenți).

Dimineața s-a desfășurat proba nr. 1. După încheierea parcurșului de bază, șase dintre sportive au încheiat fără greșeață, fiind necesar un parcurs de baraj. Cea mai bună comportare a avut-o reprezentanta clubului Dinamo, Monica Ringheanu, care a ocupat primele două locuri evoluind cu doi cai, Beladonna și Vals. Ea a fost urmată de Ligia Ungureanu (Steaua) cu Razbec, Cristina Ștefănescu (C.S.M. Sibiu) cu Călin, Gioconda Pinzaru (C.S.M. Iași) cu Atom și Ioana Scrioșteanu (Dinamo) cu Begonia.

După-amiază, în proba nr. 2, s-au remarcat Ileana Mărgineanu (Steaua) cu Piersic, Ioana Scrioșteanu (Dinamo) cu Begonia și Norica Petric (Mondial Lugoj) cu Turandot. În urma disputării celor două probe, clasamentul general este următorul: 1. Monica Ringheanu cu Beladonna 5 p — campioană republicană, 2. Ileana Mărgineanu cu Piersic 8 p, 3. Ioana Scrioșteanu cu Begonia 8 p, 4. Cristina Ștefănescu cu Călin 9 p.

Marti este zi de pauză, urmînd ca întrecerile să se reia miercuri de la ora 9 cu dresaaj — juniori, după-amiază de la ora 15 fiind programată proba nr. 1 la obstacole — cat. semigrea și juniori 16 ani.

I. IONESCU — coresp. județean

TURNEUL DE BASCHET DE LA WROCLAW

Turneul internațional masculin de baschet de la Wrocław a fost câștigat de formația locală Gwardia, care în ultimul meci a întrecut cu 82-68 echipa poloneză Gornik Walbrzych. Echipa Universitatea Cluj-Napoca, care a pierdut cu 67-87 jocul susținut cu formația cehoslovacă Tesla Pardubice, s-a clasat pe locul 6.

VOLEIBALIȘTII ÎNVIȘI LA VARȘOVIA

La Varșovia s-a disputat întîlnirea internațională amicală de volei dintre selecțiile masculine ale Poloniei și României, care se pregătesc pentru campionatele europene din Iugoslavia. Voleibaliștii polonezi, care dețin titlul mondial, au obținut victoria cu scorul de 3-1 (— 7, 7, 15, 3).

PREȘEDINTELE C. I. O.

MULȚUMIT DE MERSUL

CONSTRUCȚIILOR LA MONTREAL

MONTREAL, 6 (Agenția). — La Montreal, gazda viitoarelor Jocuri Olimpice de vară, se desfășoară lucrările Comisiei executive a Comitetului Internațional Olimpic.

Ziua de duminică a fost rezervată vizitării șantierelelor de construcție a principalelor baze sportive olimpice. Într-o declarație făcută reprezentanților presei, președintele C.I.O., lordul Killanin, a spus că este impresionat de progresele făcute în construcția stadionului olimpic de 70.000 de locuri, precum și a velodromului și a piscinei de natație. „Sînt convins — a adăugat lordul Killanin — că totul va fi gata în timpul prevăzut”.

Urmează ca șantierele olimpice să fie inspectate de delegații federațiilor sportive internaționale, pentru a-și da avizul asupra calităților tehnice ale diferitelor instalații.

Cu prilejul întîlnirii dintre reprezentanții C.I.O. și ai federațiilor internaționale se va discuta și proiectul unor jocuri sportive mondiale, în programul cărora sînt incluse sporturile neolimpice ca badmintonul, softballul, culturismul și schiul avatic.

DIVIZIA A DE TENIS PE ECHIPE

După o săptămîină de pauză, luni au reînceput în Capitală întrecerile returului campionatului Diviziei A de tenis pe echipe. Formația clubului Steaua — lideră în clasamentul turului — a avut ca adversari pe tenismanii de la Politehnica Cluj-Napoca. Aceștia din urmă nu au pus nici o problemă elevilor antrenorilor Gh. Viziru și C. Chivaru, astfel că Steaua a câștigat cu 15-0. Cîteva rezultate: Hărădău-Boldor 6-1, 3-6, 6-2; Popovici-Negru 6-1, 6-1.

Pe terenurile de la Progresul s-au întîlnit echipele Dinamo București și C.S.U. Construcții București. Dinamoviștii și-au adjudecat meciul cu 12-3. Cum era de așteptat, fetele (Virginia Rușci și Mariana Simionescu) au acumulat 5 puncte. În schimb, Sever Mureșan — cotat ca favorit — a trebuit să cedeze în fața lui R. Bădin. Acesta din urmă a jucat foarte precis, returnînd cu regularitate puternicele servicii ale lui Mureșan. Rezultat final: Mureșan-Bădin 8-6, 4-6, 1-6. Alte rezultate din meciul Dinamo-Construcții: V. Marcu-R. Bădin 6-3, 6-1; S. Mureșan-FI. Niță 6-0, 6-1; B. Almăjan-P. Dumitrescu 10-8, 6-0.

Dinamo Brașov a întrecut cu 14-1 pe Progresul (aceasta din urmă fără Ovci în echipă). Punctul de onoare al formației Progresul l-a adus talentatul Marian Mirza, care a dispus cu 7-5, 6-4 de Kerekes. Azi, de la ora 8, au loc meciurile: Dinamo București-Politehnica Cluj-Napoca (pe terenurile clubului Steaua); Dinamo Brașov-Steaua (Progresul) și Progresul-Construcții (Dinamo). Programul de miercuri: Dinamo Brașov-Dinamo București (Progresul); Steaua-Progresul (Dinamo) și Construcții-Politehnica Cluj-Napoca (Steaua).

Ion GAVRILESCU

ATLETISM ● A 45-a ediție a maratonului de la Kosice a fost dominată de atletii din R.P.D. Coreeană, care au ocupat primele 3 locuri. Învîgătorul cursei, Ciung Chang Sov, a parcurs clasică distanță de 42.195 km în 2h 15:47,8, întrecîndu-l pe linia de sosire pe Go Clun Son, cu același timp. Pe locul 3 s-a clasat Kim Ciang Son — 2h 16:36,6. Danezul Jørgen Jensen a sosit pe locul 4, cu 2h 17:08,6. Au participat 127 de concurenți din 17 țări.

AUTO ● Ultima cursă a C.M. (formula 1), „Marele Premiu al S.U.A.”, desfășurată pe circuitul de la Watkins Glen, a fost câștigată de australianul Niki Lauda (pe „Ferrari”), care a parcurs 320.665 km în 1h 42:58, cu o medie orară de 186,843 km. Titlul mondial revine la actuala ediție lui Niki Lauda, care a totalizat 64,5 puncte. Pe locurile următoare s-au clasat brazilianul Emerson Fitt-

PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

paldi, fostul deținător al titlului, cu 45 p., argentinianul Carlos Reutemann — 37 p., englezul James Hunt — 33 p. și elvețianul Clay Regazzoni — 25 p.

BOX ● În semifinalele turneului internațional de la Berlin: cat. muscă: Srednicki (Polonia) b.p. Litvinov (U.R.S.S.), Gertenbach (R.D.G.) b.k.o. tehnic pe Messier (Polonia); pană: Nowakowski (R.D.G.) b.p. Ndukwu (Nigeria); Sorokin (U.R.S.S.) b.p. Badari (Ungaria); mijlocie mică: Heimann (R.D.G.) b.k.o. tehnic pe Martinez (Cuba); semigrea: Sachse (R.D.G.) b.p. Igwe (Nigeria).

HANDBAL ● Reprezentanța masculină a Poloniei și-a început turneul în Islanda jucînd la Reykjavik

A 26-a ANIVERSARE A R. D. GERMANE

DRESDA - PEISAJ SPORTIV

Coborît în gara aflată în plin centrul orașului, nu e nevoie să faci prea mulți pași pentru a cunoaște Dresda sportivă. Te atrag spre stadionul „Rudolf Harbig” (denumit astfel în amintirea marelui alergător german de demifond), astăzi fiulul clubului de fotbal Dynamo Dresda, uriașii stîlpi de beton ai proiectoarelor instalației de iluminare nocturnă. Și după ce străbați o grădînă publică avînd ca reper aceiași stîlpi de beton, ai și ajuns la stadion (35.000 de locuri), construcție sportivă ce impresionează prin înalțimea sa și grad de utilitate. Nu vestiarele sau sediul clubului dau nota marcantă, ci în special amenajările de sub tribuna a doua; săli bine echipate pentru recuperarea după efort, săli în care grupele de copii învață, la tablă, tactica jocului de fotbal, săli pentru antrenori, pentru personalul medical etc. Este stadionul pe care A.S.A. Tg. Mureș a susținut meciul său cu Dynamo Dresda din cadrul „Cupei U.E.F.A.”.

În imediata sa apropiere, piscina „Georg Arnold”, una dintre cele 11 piscine descoperite ale orașului, cu un bazin de 100x30 m. „Dar cel mai mare stadion al orașului este „Heinz Steyer” (numele unui luptător antifascist din Dresda, împușcat de naști). Are 53.000 de locuri, e folosit numai pentru atletism și constituie baza principală a unui adevărat parc sportiv ce mai cuprinde un patinoar acoperit cu 10.000 de locuri, ca și numeroase alte terenuri și piste de antrenament pentru tenis, volei, baschet, atletism etc. În imediata lor apropiere se ridică un modern velodrom cu tribune pentru 18.000 de spectatori.

De-a lungul Elbei, între localitățile Blasewitz și Loschwitz se află „Snagovul” Dresdei — cluburi de

canotaj cu hangarele și pistele lor de apă, unde regatele se dispută săptămîină de săptămîină de-a lungul întregului sezon.

Beneficiînd de aceste baze sportive bine puse la punct, e firesc ca activitatea sportivă să cunoască o dezvoltare tot mai frumoasă. De pildă, anul trecut la Spartachiada orașului au luat parte 113.000 de copii, dintre care 17.800 și-au disputat finalele la cele opt discipline sportive. Cei mai buni sînt îndrumați spre cluburile orașului (Dynamo pentru fotbal și Einheit pentru celelalte sporturi), ca și spre cele 91 de asociații sportive existente. Aceeasi cale au urmat-o, de pildă, vestita săritoare de la trambulină Ingrid Krämmer, medaliată cu aur la J.O. de la Roma și Tokio; Frank Wiegand, de mai multe ori recordman al Europei și al lumii la natație, a învățat să înoate la Palatul pionierilor din Dresda. Canotorii clubului Einheit au cucerit de mai multe ori titluri olimpice și mondiale la campionatele de la Amsterdam, Bled, Mexico sau München Dar și alți sportivi din Dresda, evidențiați cu prilejul aceluiași Spartachiade, au cunoscut lauri marilor performanțe sportive: inotătoarea Ulrike Tauber, fondistul Karl-Heinz Leichteritz (5.000 m), halterofilul Peter Wenzel (recent încununat la C.M. de la Moscova cu titlul de campion al lumii la categoria semimijlocie), patinatorii Jan Hoffmann, Uwe Kagelmann și Manuella Gross, ca să amintim numai pe cîțiva.

Peisajul sportiv al Dresdei, oraș înflorit azi, la a 26-a aniversare a proclamării Republicii Democratice Germane, este grăitor pentru dezvoltarea nemaiîntîlnită a culturii fizice și sportului pe plaiurile Saxoniei.

Mircea TUDORAN

RECORD MONDIAL LA HALTERE

SOFIA (Agenția). — La Varna se desfășoară competiția polisportivă „Cupa Mării Negre”. În concursul de gimnastică, pe primul loc s-a situat echipa din Odesa, urmată de

Varna și Constanța. La natație, în cadrul categoriei pană, bulgarul Gheorghe Todorov a stabilit un nou record mondial la stilul smuls, cu rezultatul de 128 kg.

CAMPIONATE DE FOTBAL

UNGARIA (etapa a 8-a): Ferencvaros — Zalaegerszeg 1-0; Vasas — Bekescsaba 3-1; Videoton — Szeged 4-0; M.T.K. — Újpest Dozsa 1-0; Haladás — Salgotarjan 2-1; Tatabanya — Honved 1-0; Raba Eto — Kaposvar 1-1; Diosgyor — Csepel 1-1. Clasament: 1. Ferencvaros — 14 p; 2. Videoton — 12 p; 3. Újpest Dozsa — 10 p.

PORTUGALIA (etapa a 5-a): Benfica — Beira Mar 5-0; Atletico — Leixoes 1-0; Academico — Belenenses 0-2; Estoril — Boavista 0-2; Tomar — Farense 2-2; F. C. Porto — Braga 0-0; Setubal — C.U.F. 0-0; Guimarães — Sporting 1-1. Clasament: 1. Benfica Lisabona — 9 p; 2. Braga — 8 p; 3. Boavista — 8 p.

IUGOSLAVIA (etapa a 9-a): Zveznicar — Sloboda 2-1; Dynamo Zagreb — Vojvodina Novi Sad 1-1; Steaua Roșie Belgrad — Hajduk Split 0-1; Olimpia Liubliana — Velez Mostar 1-2; Budonost — Vardar Skoplje 2-0; Partizan Belgrad — Celik 1-1; Rijeka — O.F.K. Beograd 0-0; Borac Banja Luka — Radnicki Kraguevac 2-0; Radnicki Niš — Sa-

rajevo 2-0. Clasament: 1. Steaua Roșie Belgrad — 14 p; 2. Hajduk — 13 p; 3. Partizan Belgrad — 11 p.

CEHOSLOVACIA (etapa a 11-a): Banik Ostrava — Liaz Jablonec 1-1; Lokomotiv Kosice — Dukla Praga 2-3; Zbrojovka Brno — Slavia Praga 0-0; Bohemians Praga — Z.V.L. Jilina 1-0. Partidele Slovan Bratislava — Inter Bratislava și Spartak Trnava — V.S.S. Kosice au fost amînate.

ANGLIA (etapa a 11-a): Arsenal — Manchester City 2-3; Birmingham — Sheffield United 2-0; Coventry — Burnley 1-2; Derby — Ipswich 1-0; Liverpool — Wolverhampton 2-0; Leeds United — Queens Park 2-1; Manchester United — Leicester City 0-0; West Ham United — Everton 0-1. În clasament conduce Manchester United cu 15 p., urmată de Queens Park — 15 p și West Ham United — 15 p.

R. F. GERMANIA (etapa a 10-a): Borussia Monchengladbach — Eintracht Braunschweig 0-0; Herta — Hanovra 6-2; Kickers Offenbach — S. C. Karlsruhe 0-0; S.V. Hamburg — Eintracht Frank-

furt pe Main 4-2; F. C. Schalke — Werder Bremen 4-2; M.S.V. Duisburg — V.F.L. Bochum 1-1; Fortuna Düsseldorf — Bayer Uerdingen 2-0; F. C. Köln — Rot Weiss Essen 3-0; F. C. Kaiserslautern — Bayern München 2-1. În fruntea clasamentului se află echipa Eintracht Braunschweig cu 14 p.

ȘTIRI

● Campionatul european de fotbal programează în această săptămîină trei partide. Sîmbătă, 11 octombrie, se va disputa la Düsseldorf întîlnirea dintre R. F. Germania și Grecia (grupa a 8-a), iar duminică meciurile R. D. Germană — Franța (la Leipzig: grupa a 7-a) și Elveția — U.R.S.S. (la Basel, grupa a 6-a).

● Aseară, la Kiev, în meciul retur al finalei „Super cupei” europene, în care s-au întîlnit Bayern München, câștigătoarea C.C.E. și Dinamo Kiev, câștigătoarea Cupei cupelor, victoria a revenit gazdelor cu scorul de 2-0 (1-0) prin گلurile marcate de Blohin. Reamintim că în primul meci, disputat la München, victoria a revenit tot fotbalistilor din Kiev (1-0).

desfășurată la Kingston (Jamaica), s-a încheiat cu victoria selecționatelor S.U.A., care a întrecut în finală cu 2-1 formația Angliei. Tînărul jucător englez Buster Mottram a reușit o surprinzătoare victorie cu 7-5, 5-7, 6-1 în fața lui Arthur Ashe, iar Roscoe Tanner a dispus cu 6-3, 2-6, 6-4 de Roger Taylor. În partida de dublu, decisiv, cuplul Ashe-Tanner a întrecut cu 6-1, 1-6, 6-4 perechea Taylor-Mottram. ● Turneul feminin de la Mission Viejo (California) a fost câștigat de Chris Evert, învingătoare cu 6-1, 6-3 în fața tînerei australiene Cynthia Doerner. ● Rezultate din „Cupa Davis”: ia Colombo, Pakistan — Sri Lanka 3-0; la Monte Carlo, Manaco — Israel 4-1.

TENIS DE MASĂ ● În turneul de la Hagen (R.F.G.): Bengtsson — Orlovski 2-1; Janyor — Tassika 2-0; Johansson — Gergely 2-0; Surbek — Liack 2-0.

TENIS ● Competiția pe echipe,